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Múzeum veteránov a vláčik Veterán expres

Súčasťou podujatia Zemplin Veterán Rallye bolo aj otvorenie nového múzea veteránov s názvom História na kolesách, ktoré sa nachádza na Partizánskej 
ulici. Zároveň bol prvýkrát uvedený na zemplínske cesty turistický vláčik Veterán expres.

Na Kostolné námestie sa vrátil život

Rekonštrukciou Kostolného námestia vznikla nová zelená oddychová zóna s lavičkami, nechýba detské ihrisko a cyklistický chodník. Zlatým klincom slávnost-
ného otvorenia 29. júna bol koncert Richarda Rikkona pod holým nebom. Námestie je obľúbeným a vyhľadávaným miestom na oddych.

Zemplín Veterán Rallye

Zemplín Veterán Club Michlovce pripravil 17. ročník zrazu majiteľov historických vozidiel vyrobených do roku 1980. Štvordňová akcia začala 22. júna. 
Na Námestí osloboditeľov sa predviedli historické automobily aj motocykle.

Mesto plné dobrovoľníkov

Približne 240 dobrovoľníkov bolo aktívnych v Michalovciach v rámci akcie Naše mesto. Zamestnanci mestského úradu očistili a namaľovali oplotenie ZŠ 
na Komenského ulici. Počas dobrovoľníckeho septembra boli aktívni najmä seniori, ktorí skrášľovali okolie svojich denných centier.
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Nedeľné popoludnia v parku Kerta

Letné nedeľné popoludnia v parku Kerta predstavujú sériu zážitkových popoludní, ktoré ponúkli zábavu, umenie a pohyb v náručí zelene a stromov. Počas 
leta sa v parku konali interaktívne umelecké dielne, hudobné vystúpenia miestnych talentov, súťaže, kvízy a mnoho iného. 

Michalovský organ

Organové koncerty patria k obľúbeným podujatiam kultúrneho leta. Konajú sa v rímskokatolíckom Kostole narodenia Panny Márie v Michalovciach. Zastú-
penie majú domáci i zahraniční interpreti, ktorí prezentujú nielen klasickú, ale aj súčasnú organovú hudbu svetoznámych skladateľov.

Symfonický Hurikán

Nezabudnuteľné piesne sa niesli námestím v piatok 30. júna v podaní skupiny Hurikán. Kapela vystúpila spolu so Štátnym komorným orchestrom Žilina 
a detským speváckym zborom Pro Musica – Magnolia. Dirigoval skvelý Adrian Kokoš. 

Vynovená plaváreň otvorila svoje brány

Vynovenú mestskú plaváreň sme slávnostne otvorili 1. augusta. 25-metrový plavecký bazén so šiestimi dráhami a hĺbkou od 1 m do 1,8 m vyskúšali medzi 
prvými deti z Plaveckého klubu Orca. Wellness na prvom poschodí ponúka tri rôzne druhy sáun, ochladzovací kúpeľ aj oddychovú zónu s ležadlami.
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Vyšla nová kniha o umení v Michalovciach

Najnovšia publikácia z edície História Michaloviec bola predstavená na Zemplínskom jarmoku. Kniha mapuje vývoj umenia v meste a do života ju uviedli 
M. Hlohin, M. Molnár a J. Timková posypaním lístím z najstarších stromov na Hrádku, miesta kde tvoril T. J. Mousson, najznámejší umelec spojený s mestom.

Zemplínsky jarmok	

Tretí augustový víkend v Michalovciach neodmysliteľne patrí Zemplínskemu jarmoku. V hudobnom programe 52. ročníka bol hviezdou spevák Peter Cmo-
rík. Zaujímavým bol 1. ročník súťaže silákov, v ktorej diváci mohli vidieť disciplíny ako ťahanie kamióna či prevracanie obrovskej pneumatiky.

Zemplínske slávnosti

63. ročník festivalu bol trojdňový a privítal návštevníkov z celej krajiny. Súčasťou otváracieho ceremoniálu bol folklórny sprievod, ktorý sa presúval z Kostol-
ného námestia k tribúne a hudbou a spevom pozýval návštevníkov. Program slávností pokračoval aj v nedeľu v parku Kerta.

Desiaty ročník močarianskych dní

Jubilejný ročník kultúrno-spoločenského podujatia sa konal 29. a 30. júla. Pripravený bol bohatý program pre všetky vekové kategórie. K dobrej atmo-
sféra prispeli piesne v podaní FS Močaranka a vystúpenie FS Svojina.
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Opravujeme pre vás Stráňanský most

Rekonštrukcia mosta cez Laborec na Partizánskej ulici začala v septembri. Stráňanský most bol postavený v 60. rokoch 20. storočia. Oprava okrem iného 
zahŕňa kompletnú výmenu nosníkov, ďalej budú zhotovené nové chodníky, rímsy, bude osadené nové zábradlie aj stĺpy verejného osvetlenia. 

Spanilá jazda motorkárov

Je tradičnou súčasťou Zemplínskeho jarmoku. V piatok 18. augusta sa jazdci na svojich dvojkolesových tátošoch schádzali na parkovisku na Štefánikovej 
ulici, odkiaľ vyrazili na spanilú jazdu cez námestie a pokračovali smerom na Zemplínsku šíravu, kde ich čakal ďalší program.

Pripomenuli sme si 95. výročie dostavby budovy radnice

V septembri sa konala výstava Radnica očami detí. Tvoria ju práce žiakov michalovských základných umeleckých škôl, ktoré stvárňujú budovu úradu rôz-
nymi technikami. Téme výročia radnice boli venované aj špeciálne večerné Špacirki po michalovskej radnici v sprievode historika Martina Molnára.

Kamene zmiznutých

Spomienkové kamene pripomínajú pamiatku obetí nacizmu po celej Európe. Pri miniatúre židovskej synagógy na Námestí osloboditeľov bolo 29. septembra 
osadených 16 kameňov na pamiatku členov rodiny Roth a Sichermann. Ďalších päť kameňov bolo osadených na Gorkého ulici na pamiatku rodiny Blasbalg.



Michalovčan informuje

VÍTAME MEDZI NAMI NAŠICH NAJMENŠÍCH...

Elena Hasarová
Michael Gajdoščík 
Kiara Baloghová

Michalovčan informuje

DO STAVU MANŽELSKÉHO VSTÚPILI...

Mgr. Alexander Kanóc  
a Mgr. Adriana Kucová
Ing. Dmitrij Dolgopolov  

a Michaela Koncová
Dušan Danko  

a Lucia Šimková
Ing. Tibor Mikita  

a Bc. Jana Balkovicová 
Bc. Filip Tkáč  

a Mgr. Lenka Bérešová
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čítajte nás aj na 
www.michalovce.sk

v časti Michalovčan

Sledujte TV Mistral 
už aj cez anténu 

Vysielanie TV Mistral je v Michalovciach 
a blízkom okolí dostupné už aj z miestneho 

DVB-T vysielača, ktorý je umiestnený 
na panelovom dome na Ulici nad Laborcom 

a vysiela na 48. kanáli (690 MHz)

Z programu TV Mistral
Premiérové

Noviny Mistral
a Športové správy

každý štvrtok večer počas týždňa vždy o 18.00 hod.
rozhovor s Petrom Struhárom, 

trénerom MFK Zemplín Michalovce 

Vysielanie TV Mistral naďalej sledujte aj 
v digitálnej sieti UPC a ANTIK 

Nájdete nás aj na 
www.tvmistral.sk, na Facebooku a na YouTube (Redakcia Mistral)

A vo vysielaní partnerskej televízie TV ZEMPLÍN 
– v sieti Magio (Telekom) a Orange TV.
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OZNÁMENIE VEREJNOU VYHLÁŠKOU
Mesto Michalovce ako stavebný úrad príslušný podľa § 117 zákona 

č. 50/1976 o územnom plánovaní a stavebnom poriadku  
oznamuje vydanie Stavebného povolenia pre stavbu: 

Rekonštrukcia plynovodov Michalovce, Lipová
Stavba rieši obnovu stredotlakových plynárenských zariadení v intraviláne 

mesta Michalovce, na uliciach Lipová, Liesková, Borovicová a Brezová.
Celé znenie Stavebného povolenia je umiestnené  

na Úradnej tabuli Mesta Michalovce.

Cieľom aktivít Týždňa 
duševného zdravia v ZŠ, 
Okružná 17, bolo upriamiť 
pozornosť na to, že duševné 
zdravie je rovnako 
dôležité ako to fyzické. 
Začali sme ho 10. októbra, 
na medzinárodný deň 
duševného zdravia. 

Druháci spoločne vytvorili plagáty 
na danú tému a pri ich tvorbe sa roz-
právali aj o tom, čo im robí radosť a čo 
im pomáha v  neľahkých situáciách 
zlepšiť náladu. Ďalšou aktivitou bol 
relaxačný deň, ktorý zorganizovala 
školská psychologička a  sociálna pe-
dagogička. Sedem tried malo mož-
nosť zažiť riadenú relaxáciu a vyskú-
šať si fraktálnu kresbu, ktorá sa použí-
va v arteterapii. Cez prestávky mohli 
žiaci prísť sa porozprávať, oddýchnuť 
v tichom a príjemnom prostredí spo-

ločenskej miestnosti, v  prítomnosti 
aromalampy či relaxačnej hudby.

Ďalší týždeň sme pre našich de-
viatakov naplánovali zážitkový wor-
kshop v  spolupráci s  o. z. Integra 
Michalovce. Preventívny školský 
program s  názvom „Šialený. No a?“ 
bol o téme duševného zdravia, dušev-
ných chorobách a  zdrojoch pomoci, 
ktoré nám pripomínajú, že pomoc 
vždy existuje. Asi najväčším príno-
som bola návšteva človeka, ktorý 
svojím osobným životným príbehom 
obohatil našich žiakov.

Záverečnou akciou týždňa bola 
exkurzia do novootvoreného Connect 
Klubu Michalovce. Klub známeho 
IP-čka ponúka mladým ľuďom do-
stupnú pomoc a psychologické služby. 
Žiakom sa v  klube páčilo. Vyskúšali 
si rôzne terapeutické aktivity, ako aj 
bezpečný priestor na spájanie a prepá-
janie sa v rozhovoroch. 

Mgr. Lucia Kudláčová, 
sociálny pedagóg

Každý rok sa na Strednej 
odbornej škole obchodu 
a služieb v Michalovciach 
organizuje Deň mlieka 
a zdravej výživy.

Aktivity zamerané na prevenciu 
zdravia zamestnancov školy sa rea-
lizovali 17. októbra. Pomocou tlako-
meru, glukomeru, oxymetra mohli 
všetci záujemcovia zistiť svoje hod-
noty krvného tlaku, cukru a saturácie 
kyslíka. Okrem toho mali možnosť 
vyskúšať prístroj IN BODY 270, ktorý 
určuje diagnostiku ľudského tela. 

Nasledujúci deň bola pre žiakov 
študijného odboru výživa, ochrana 
zdravia a  hodnotenie potravín pri-
pravená ukážka nezdravých raňajok. 
Učitelia odborných predmetov im 

vysvetlili, prečo by nemali upred-
nostňovať takýto typ stravy. V ďalšej 
aktivite žiaci mali možnosť otestovať 
si svoje vedomosti, či poznajú zdravé 
a nezdravé potraviny. S touto proble-
matikou sa mohli lepšie oboznámiť 
aj na odbornej prednáške na tému 
Zdravá výživa a  obezita, ktorú vie-
dol výživový poradca Martin Onder. 
Získané vedomosti si žiaci preverili 
v  zábavných kvízoch. V  aktivite ve-
novanej mlieku sa dozvedeli mno-
hé zaujímavosti. Pod mikroskopom 
pozorovali mliečne baktérie, ktoré 
sú nevyhnutné pre našu črevnú mik-
roflóru, vyrobili si mliečne perly, 
kreslili do mlieka a  vytvárali tajné 
odkazy. Informácie, ktoré v tento deň 
získali, určite využijú na vyučovacích 
hodinách.

Ing. Blanka Lovecká

O duševnom zdraví

Deň mlieka a zdravej 
výživy



Mesto Michalovce
Mestský úrad, Námestie osloboditeľov 30, Michalovce

PONÚKA
byt do nájmu v zmysle VZN MsZ v Michalovciach č. 70/2003 o nájme 
bytov v bytovom dome na Ulici obrancov mieru 4 (malometrážne byty) 
v Michalovciach.
Žiadosť o nájom bytu je možné podať v termíne od 30.10.2023 
do 13.11.2023. 
Počet bytov: 3

Č. bytu    Adresa         Poschodie   Bytový dom   Počet izieb   Podlahová plocha
-------------------------------------------------------------------------------------
27    Obrancov mieru 4      1.     malometrážne byty   1,5-izbový    43,91 m2

80    Obrancov mieru 4      2.     malometrážne byty    garsónka     28,19 m2

113  Obrancov mieru 4      4.     malometrážne byty    garsónka     28,19 m2

Výška nájmu (bez poplatkov za služby spojené s bývaním): 1,70 €/m2. Po-
danie žiadosti nezakladá nárok na pridelenie bytu. Žiadosť, prílohy a bližšie 
informácie dostanete na webovej stránke Mesta Michalovce www.micha-
lovce.sk alebo odbore hospodárenia s majetkom Mestského úradu v Micha-
lovciach, budova Mestského úradu Nám. slobody 1 v Michalovciach – kan-
celária č. 190 na prízemí – Mgr. Renáta Pandová. Žiadatelia budú o pride-
lení bytu písomne informovaní po prerokovaní žiadostí v komisii bývania.

Rôzne
n	 Kúpim staré mince, bankovky, známky, odznaky, vyznamenania, 

medaily, žetóny, pohľadnice, obálky, dokumenty, legitimácie, knihy, 
porcelán, krištáľ, sošky, pozdišovskú keramiku, hodinky a iné. 
Štefan Demčák, tel.: 0904 965 282

n	Kúpim predmety z Tuzexu – bony, faktúry, šeky, poukážky 
na benzín a naftu, katalógy, prospekty a iné. Štefan Demčák,  
tel.: 0904 965 282

n	Kúpim predmety z Pivovaru Michalovce – pivné žetóny (1 liter 
piva, hliník, 1944), medaily, plakety, odznaky, etikety, účtenky, 
listy, obálky, faktúry, fotografie, pohľadnice, knihy, tabule, poháre, 
podpivníky, fľaše, vršky z fliaš a iné. Štefan Demčák,  
tel.: 0904 965 282

malý oznamovateľ
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Odbojári Oblastnej 
organizácie Slovenského 
zväzu protifašistických 
bojovníkov (OblO SZPB) 
Michalovce 6. októbra 
oslávili 79. výročie 
Karpatsko-duklianskej 
operácie. 

Priamo v  srdci odohrávania 
sa bojov položili veniec pri pamätní-
ku hrdinov 1. čsl. armádneho zboru 
v ZSSR Ludvíka Svobodu. Po skon-
čení krátkeho programu sa prihovo-
rili predstavitelia Ministerstva obra-
ny SR a verejnej správy. Považujeme 
za poburujúce, že SZPB nebol ani 
spomenutý a jeho predseda nedostal 
možnosť vystúpiť.

Následne sme po presune do Svid-
níka položili veniec pri soche armád-
neho generála Ludvíka Svobodu 
a odovzdali sme Pamätný list a vecný 

dar predsedovi SZPB Viliamovi Lon-
gauerovi, ďalej dlhoročnému riadite-
ľovi svidníckeho vojenského múzea 
Jozefovi Rodákovi a členovi ZO SZPB 
MI Martinovi Fedorkovi pri príleži-
tosti 79. výročia Dňa hrdinov Dukly 
a k ich nedávnym životným jubileám, 
J. Rodák 80 rokov, doc. Longauer 79 
rokov a M. Fedorkovi pri príležitosti 
74. narodenín. 

Nasledovalo položenie venca 
k  pamätníku na Cintoríne padlých 
vojakov Červenej armády vo  Svid-
níku. Po vykonanom akte sme si 
spoločne zaspievali bojovú pieseň 
Aleksandrovcov, ktorá dodávala bo-
jujúcim vojskám silu a odvahu. 

Akciu pietneho aktu 79. výročia 
KDO – Dukla sa podarilo uskutoč-
niť za finančnej pomoci mesta Mi-
chalovce, za čo vyjadrujú poďako-
vanie odbojári okresov Michalovce 
a Sobrance. 

Ing. Marián Lukáč, 
tajomník OblO SZPB MI  

Michalovčan informujespoločenská rubrika

poďakovanie

spomienka

Ďakujeme všetkým za účasť na poslednej rozlúčke s

Ing. RÓBERTOM EĽKOM (DJ Robin)
ktorý tragicky zahynul 22. septembra, práve v deň 

svojich 42. narodenín. Ďakujeme rodine, priateľom, 
známym, susedom i dídžejom za kvetinové dary 

a prejavy sústrasti v našom veľkom žiali. 
manželka Tonka, deti Robko a Oliverko

Dňa 2. novembra uplynie rok ticha 
a smútku za naším otcom

 JÚLIUSOM KMECOM
Veľmi si miloval Michalovce a robil si 
pre ne všetko. Manažér, pre ktorého „nedá 
sa“ nebolo odpoveďou. Teraz manažuješ 
tam hore. Hokejbalová bránka ostala 
nechránená a hráči bez opory. Chýbaš 
kamarátom, kolegom, partnerom, 
spoluhráčom. Nekonečne však chýbaš 
rodičom, bratovi a nám. To najlepšie 
z teba ostalo v našich dievčatách, nezaprú, 
že sú dcérami svojho otca a preto viem, 
že sa v tomto svete nestratia.
S láskou spomínajú manželka Veronika 
a dcéry Nika a Naty

79. výročie horskej 
bitky

Mesto Michalovce
Mestský úrad, Námestie osloboditeľov 30, Michalovce
VYHLASUJE
podľa ustanovenia § 281 a násl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného 
zákonníka, v znení neskorších zmien a doplnkov 

OBCHODNÚ VEREJNÚ SÚŤAŽ
na prenájom nebytových priestorov nachádzajúcich sa v objektoch:
a) 	Nám. osloboditeľov č. 10 v Michalovciach (Zlatý býk),
b) 	Nám. osloboditeľov č. 25 v Michalovciach (poliklinika),
c) 	Nám. osloboditeľov č. 77 v Michalovciach (starý súd),
d) 	Nám. osloboditeľov č. 81 v Michalovciach, 
e) 	Nám. osloboditeľov č. 82 v Michalovciach (budova Domu služieb),
f) 	 Ul. Štefánikova 20 v Michalovciach,
g) 	Ul. saleziánov v Michalovciach, bývalá kotolňa objektu Zlatý bažant.

Znenie súťažných podmienok a lehoty na predkladanie súťažných návrhov 
v hmotnoprávnej lehote, do 13. novembra 2023 do 9.00 hod., sú zverejnené 
na úradnej tabuli MsÚ a na internetovej stránke www.michalovce.sk.

Mesto Michalovce
Mestský úrad, Námestie osloboditeľov 30, Michalovce

PONÚKA
byt do nájmu v zmysle VZN MsZ v Michalovciach č.104/2008 
o podmienkach prideľovania nájomných bytov na Ulici obrancov mieru 
v bytovom dome "A"a "C"v Michalovciach.
Žiadosť o nájom bytu je možné podať v termíne od 30.10.2023 do 13.11.2023. 
Žiadosti podané pred alebo po termíne nebudú brané do úvahy.

Číslo bytu         Adresa           Poschodie      Počet izieb    Podlahová plocha
-------------------------------------------------------------------------------------
      10      Ul. obrancov mieru 6        3.                  1-izbový              42,85 m2

Výška nájmu (bez poplatkov za služby spojené s bývaním): 2,19 €/m2. Po-
danie žiadosti nezakladá nárok na pridelenie bytu. Žiadosť, prílohy a bližšie 
informácie dostanete na webovej stránke Mesta Michalovce www.micha-
lovce.sk alebo odbore hospodárenia s majetkom Mestského úradu v Micha-
lovciach, budova Mestského úradu Nám. slobody 1 v Michalovciach – kan-
celária č. 190 na prízemí – Mgr. Renáta Pandová. Žiadatelia budú o pride-
lení bytu písomne informovaní po prerokovaní žiadostí v komisii bývania.



Desať medailí v kickboxe

Turnaj malých futbalistov

Posledné štvrté kolo Open 
ligy SZKB v kickboxe sa 
konalo v sobotu 14. októbra 
v bardejovskej mestskej 
športovej hale. 

Podujatia sa zúčastnilo 424 
štartujúcich z  32 klubov a  štyroch 
krajín (HUN, POL, UKR, SVK). 
Zápasy prebiehali na štyroch ta-
tami a  v  ringu. Za michalovský 
Športový kickbox klub štartovali 
siedmi pretekári a každý z nich mi-
nimálne raz okúsil, aké to je stáť na 
stupienku víťazov. Do Michaloviec 

priniesli spolu desať medailí: dve 
zlaté, dve strieborné a šesť bronzo-
vých: Jakub Kaločay 2x 1. miesto 
(light contact, kick light, jr. do 63 
kg), Peter Tokár získal 2. miesto 
(light contact, jr. do 69 kg), Andrej 
Stuľák 2x 3.  miesto (light contact, 
kick light, jr. do 69 kg), Damián 
Rosol obsadil 2. miesto (kick light, 
jr. do 57 kg), Filip Čižmár 3. miesto 
(light contact, cad. do 52 kg), Matej 
Kotora 2x 3. miesto (light contact, 
kick light, jr. do 69 kg), Dávid Stan-
ko získal 3. miesto (light contact jr. 
do 63 kg).

Elena Takáčová, ŠKK Michalovce

V októbri bojovali 
na ihrisku Základnej školy, 
Okružná 17, malí futbalisti 
našich základných škôl 
o pohár primátora mesta. 

Konal sa 16. ročník mestského 
turnaja v malom futbale. Žiaci 5. – 6. 
ročníka súperili 6. októbra. Zvíťa-
zila ZŠ, Okružná 17. Druhé miesto 
obsadili s rovnakým počtom bodov 
ZŠ T. J. Moussona a CZŠ sv. Michala. 
Najlepším brankárom sa stal Marko 

Dlugoš, najlepším strelcom Šimon 
Kica a najlepším hráčom Teo Tkáč. 
Následne 12. októbra súperili žiaci 
3. – 4. ročníka. Aj v  tejto kategórii 
sa víťazom stala ZŠ, Okružná 17. 
Druhá skončila ZŠ P. Horova a tretie 
miesto obsadila ZŠ T. J. Moussona. 
Ako najlepší brankár bol vyhodno-
tený Jozef Chuda, najlepším strel-
com sa stal Richard Petrovčík a naj-
lepším hráčom Tomáš Imrich. 

Turnaj organizuje mesto Micha-
lovce v spolupráci so ZŠ, Okružná 17. 
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16 ŠPORT

dva týždne v kultúredva týždne v športe

Basketbal
1.BK – BKM ISKRA SVIT
4. 11., 11.00 hod., U15 – Silver Východ; ŠH GPH

1.BK – RIM BASKET KOŠICE
5. 11., 10.00 hod., U15 – Silver Východ; ŠH GPH
info: http://new.1bkmi.sk/

Futbal
MFK ZEMPLÍN MICHALOVCE – AS TRENČÍN
4. 11., 15.00 hod., Niké liga muži/13. kolo

MFK ZEMPLÍN MICHALOVCE – MŠK ŽILINA
29. 10., 11.00 hod., 11. kolo, I. LSD U19

MFK ZEMPLÍN – AS TRENČÍN
4. 11., 11.00 a 13.15 hod., I. LMD U17, U16 – 12. kolo 
info: http://new.mfkzemplin.sk/

AFK TOPOĽANY – MFK GELNICA
29. 10., 14.00 hod., V. liga Juh, dospelí VsFZ – 13. kolo, Topoľany

AFK TOPOĽANY – TJ DRUŽSTEVNÍK MALÝ HOREŠ
5. 11., 13.30 hod., V. liga Juh, dospelí VsFZ – 14. kolo, Topoľany
info: Majvitor Peter, tel.: 0904 553 524 

Ľadový hokej
HK DUKLA INGEMA – HKM ZVOLEN
27. 10., 17.30 hod., 13. kolo – Tipos extraliga

HK DUKLA INGEMA – HK NITRA
31. 10., 17.30 hod., 15. kolo – Tipos extraliga 

HK DUKLA INGEMA – HC KOŠICE
5. 11., 16.30 hod., 17. kolo – Tipos extraliga 
info: https://hkduklamichalovce.sk/

HK DUKLA MICHALOVCE MLÁDEŽ – HK ŠKP POPRAD
4. 11., 19.00 hod., 17. kolo – Extraliga juniorov

HK DUKLA MICHALOVCE MLÁDEŽ – HK ŠKP POPRAD
5. 11., 13.15 hod., 18. kolo – Extraliga juniorov 

HK DUKLA MICHALOVCE MLÁDEŽ – HC SLOVAN BRATISLAVA
4. 11., 16.00 hod., 15. kolo – Kaufland extraliga dorastu 

HK DUKLA MICHALOVCE MLÁDEŽ – HOBA BRATISLAVA
5. 11., 10.15 hod., 16. kolo – Kaufland extraliga dorastu 
info: https://hkmichalovce.hockeyslovakia.sk/sk/

Hádzaná
MŠK IUVENTA MICHALOVCE – HÁZENÁ KYNŽVART
4. 11., 17.00 hod., MOL liga žien – 9. kolo, Chemkostav aréna

MŠK IUVENTA – ŠŠK PREŠOV
4. 11., 10.30 hod, I. LSD – 8. kolo; Chemkostav aréna

MŠK IUVENTA – ŠŠK PREŠOV
4. 11., 12.30 hod, I. LMD – 8. kolo; Chemkostav aréna
info: https://iuventa-zhk.sk/

Turistika
PIRNAGOV VRCH, KYJOV
1. 11., 9. ročník
info: www.kstmichalovce.sk

Program športu si môžete pozrieť na internetovej stránke 
www.michalovce.sk

Prvé miesto v kategórii 3. – 4. ročníka získali chlapci zo ZŠ, Okružná 17 


